

一串血迹 曝光农田凶案

死者出门前一句话让疑犯现形

乡间水泥路上，斑斑血迹引起了一位老汉的注意，顺着血迹延伸的方向，老汉拐进农田，爬上斜坡，看到了骇人的一幕：一个人倒栽在水沟里，水被染成了红色。死者临出门时对妻子说的一句话让疑凶很快现形……

老汉村边转悠发现惨案

前天上午十点左右，高淳县桤溪镇观溪一村村民陈老汉向农田走去。这是他多年以来养成的习惯，只要天气不错，他都会到田里转转。

突然，陈老汉发现田间的水泥路上有斑斑血迹。陈老汉心里嘀咕，“可能是谁家的狗被偷宰了。”

一路上，血迹时有时无。走了约两百米，脸盆大小的一摊血迹呈现在面前，“不对劲。”陈老汉警觉起来，开始寻找血迹方向。

陈老汉发现，血迹在这里改变了方向，向一旁的农田里延伸出去。循着血迹，陈老汉来到农田边的斜坡上后，眼前的情景让他惊呆了，“水沟里斜靠着一个物体，沟里的水都成了红色，我仔细一看，妈呀！是个人。”陈老汉壮着胆子上前查看，发现是个男的，头栽在水沟的稀泥里。他“嘿嘿”喊了几声，对方一点反应也没有。陈老汉心想大事不好，赶紧叫附近看守鱼塘的几个年轻人过来。很快，他们拨通了当地派出所的电话。

马自达里全是血

据陈老汉介绍，发现时，死者头部朝下脚朝上嵌在水沟里，“大概四五十岁，穿着黑色皮夹克，个头不高，但长

得还算结实。”

经法医现场鉴定，这名男子系头部被钝器挫伤致死，死亡时间大概是前一天夜里十一点左右。听说村里出了命案，很多人前去打探究竟。由于死者头部陷入水沟里，村民们都没看清死者面目。

就在民警忙着勘查现场时，坡顶传来消息，一辆三轮马自达停在上面，外面挺干净，可里面全是血迹。警方通过马自达的车牌号，查出死者是同镇顾陇魏家村76号村民魏生宝。

妻子听到噩耗晕倒在地

昨天下午，记者来到老魏所在村庄，与周围的楼房相比，老魏家的平房显得陈旧而矮小。据村民介绍，噩耗传来后，老魏的妻子当场晕倒在院子里。

一位70多岁的老太太称，老魏的父母早逝，是哥哥和姐姐把他拉扯大的。婚后老魏膝下一男一女，女儿早已出嫁，他都做外公了，儿子小魏（化名）则在南京上大学。

说起老魏，不少村民的评价都是，“人不错，口碑很好。”一位大爷说，像他们这样上了年纪的村民，找老魏帮个忙什么的，他都很乐意。村民们表示，要说老魏有什么不好，就是喜欢“玩牌”了，一般还带点“彩”。“听说今年春节以来，他玩牌还赢了一些钱。”一村民推测，可能就是在这个爱好，让老魏送了性命。

临走前一句话锁定疑凶

据村民介绍，老魏自己买了个“马自达”，平时在附近

一个花卉基地干活，偶尔也帮人运货，还经常送熟人到外地去。老魏一亲属称，3月4日晚8点多，老魏接到老朋友王某的电话，然后就出门了。

老魏带上了1万多块钱，临走前跟妻子说：“王某让我送他到外地去，顺便一起去玩牌，让我多带点钱。”没想到，他这一走就再也未能回来。

据村民介绍，王某年近六十，是个老光棍，有过前科，蹲过十几年大牢。三年前，王某出狱后就在顾陇农贸市场租了个门面，每天招揽人去“玩牌”，他靠“抽头”为生。前年，王某的“门面”被警方查过一次后，去“玩牌”的人就很少了，王某的生意日渐萧条，从此他就整天四处赌博。

村民们称，由于王某整天游手好闲，大家都不太怎么搭理他，喜欢玩牌的老魏可能与他接触多些。

1万多现金不见了

昨天记者在凶案现场看到，十多位民警正在农田边搜寻证据。据一位民警介绍，目前有重大嫌疑的王某已被公安机控制住，只是他还比较顽固，加之有一定的反侦查能力，作案凶器等尚未找到。据这位不愿透露姓名的民警介绍，老魏主要是头部受伤，是被犯罪嫌疑人用榔头打死的，老魏的身上没有发现现金。

目前嫌疑人情情绪很不稳定，尚未交代凶器丢弃的地点。由于老魏被移动过，附近一大片区域都是作案现场，民警只得四处搜寻。

快报记者 李绍富

《我生的是不是大病 怎么这么多人来看我》追踪报道

同学们要帮佳佳圆梦

连日来，身患绝症的14岁少年佳佳让读者牵肠挂肚。而最想念他的，无疑是他的老师和同学，他们准备策划一次“祝佳佳早日康复”的主题班会，让他能真切感受到班集体的温暖，坚强地活下去。

佳佳住院期间，同学们每次探望，都带来很多小礼物，它们被佳佳当作宝贝，细心地装好、整理、分类，带回家里。奶奶说，这些都是同学们的心血，也是佳佳的“命疙瘩”。

有个小玻璃瓶，佳佳一直不离身，里面有31张小纸条，上面是31个同学的留言。直接卷成卷的，是男同学的，而心灵手巧的女同学们，则将纸条折成了幸运星，希望幸运永远陪伴佳佳。

这些留言既有男孩之间的调侃，也有女孩温馨的祝福……但看得出，每一句话都是同学们用心写上去的，因为字迹都写得十分工整。

一张纸条上写着：“佳佳一定会康复，早点回来陪哥们一起玩。”另外一张写着：“早点回来，与‘她’早日团聚。”还有一张也写着：“‘她’在等着你，早点回来。”……家人解释说，班上有一名女同学和佳佳关系比较好，所以经常被同学“拿来谈事”，其实没那回事。

“这个是最珍贵的，佳佳嘱咐了，一定要和X光片放在一起，千万不能丢，这是一个同学花了一个晚上画出来



同学笔下的“她”和佳佳的画，班上32名同学全在上面。”佳佳的奶奶递给记者一幅画，上面是用漫画笔法画出了佳佳班级的“合影”，每个同学的个性都跃然纸上，而画面的最中间，佳佳和那个“她”被簇拥着靠在一起，女孩笑容十分灿烂，佳佳则有些羞涩。

“同学们已经多少知道一些佳佳的情况了。”班主任许老师说这话时，同学们正在做广播体操。许老师叹了口气说，要是佳佳现在还是健康的，也应该和同学们在一起愉快地做着操。

许老师告诉记者，不少同学在背地里悄悄地流过泪。“佳佳在学校是个好孩子，全校领导、老师都很关心他的病情，刚才还有其他班级的老师问他的情况。从他目前的情况来看，已经没有重返校园的可能了。”

同学笔下的“她”和佳佳

说起佳佳，看得出许老师很心疼，一直在微微地叹息。“学校领导、老师准备为佳佳举行一次募捐，表达一下大家难以言喻的心意。”许老师说，佳佳上初一成绩很优秀，到了初二下学期，成绩开始有所下滑，“明显可以感觉出来，孩子的记忆力下降，肯定是受疾病的影响。”

记者告诉许老师，佳佳非常想念同学，他“康复后”的第一个愿望就是请同学们吃饭。许老师表示，在佳佳身体允许的情况下，策划一次“祝佳佳早日康复”的主题班会，在继续“圆那个善意的谎言”的同时，让佳佳真切感受到班集体的温暖，更加坚强地活下去，“有爱的日子，会给佳佳力量和命运抗争。”

见习记者 马晶晶
快报记者 王觅



国际品质 环球风情

同步欧美 卓越品质

08新品特价

两惠9日隆重开幕

圣象地板

活动时间:3月6日上午9:00-11:00 仅限两小时

更多超级惊喜 敬请现场体验

【活动主会场】圣象地板江苏展示中心
金盛江东门广场北500米（神马家具城旁）
【活动分会场】桥北红太阳装饰城圣象展厅

86518145 86612386 用爱承载
The Base for Love